
A 90 éves dr. Harsányi Ernőt köszöntöttük 2025. május 26.  
 
A nyugdíjasszövetség jelenlegi és korábbi vezetőségi tagjai bensőséges hangulatú 
összejövetelen köszöntötték 90. születésnapja alkalmából dr. Harsányi Ernőt, aki két évtizedig 
elnökhelyettese, öt évig pedig elnöke volt a városi nyugdíjasszervezetnek. 
Ernő bácsi élete szorosan összefonódik a város közelmúltbeli történetével. Kecskeméten 
született, itt végezte elemi és középiskolai tanulmányait. Szegeden a József Attila 
Tudományegyetemen szerzett matematika-, fizikatanári, később filozófia-logika szakos 
diplomát. Itt kapta meg a bölcsészdoktori címet is. Pedagógusi pályáját Veszprémben kezdte, 
majd hamarosan szülővárosában folytatta. A Rákóczi iskolában, később a közgazdasági 
technikumban tanított. Ez utóbbinak igazgatója is lett. Dolgozott a Bács-Kiskun Megyei 
Munkaügyi Központban. Közben filozófiai, szociológiai tanulmányokat folytatott. Nevéhez 
fűződik az első országos gerontológiai tanácskozás megszervezése 1988-ban. Számos 
testületben látott el társadalmi funkciókat. Tagja volt a Magyar Gerontológiai Társaságnak, 
Kecskemét Megyei Jogú Város Idősügyi Tanácsának,1997-től a nyugdíjasszövetségnek. 
A kecskeméti idősek körében vizsgálta a korosztály kulturális szokásait, társadalmi 
kapcsolataikat, élethelyzetüket. Kutatásainak eredményéből tudományos dolgozatok, itthon 
és külföldön tartott előadások születtek. Kíváncsiság, tudásvágy vezérelte életútján. „Olyan az 
ember tudástára, mint a lufi: minél többet fújunk bele, annál nagyobb a felülete, annál több a 
nyitott kérdés. És ahogy keressük a válaszokat, egyre kíváncsibbá válunk”- vallotta.  
80 éves korában ismét diák lett. Az ország legidősebb egyetemistája 2015-16-ban a Pécsi 
Tudományegyetemen mesterképzés keretében kulturális mediátor végzettséget szerzett. 
Ahogy gazdagodott tudásban, tapasztalatban a hosszú évtizedek alatt, úgy növekedett ő maga 
szerénységben, emberségben. Tartalmas tudományos és társadalmi munkásságát számos 
állami, megyei és városi elismerés fémjelzi. Így a Munka Érdemrend ezüst és arany fokozatai, 
Bács-Kiskun Megyei Alkotói Díj, Kecskemét Szociális Ügyéért díj, Szépkorúakért Érdemérem, 
Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkereszt. 
A születésnapi ünnepségen a jó kívánságok mellett volt múltidézés, szórakoztató műsor dallal, 
verssel, továbbá torta és szeretetteljes baráti beszélgetés. Mert „nemes, szép élethez nem 
kellenek nagy cselekedetek, csupán tiszta szív és sok-sok szeretet” -, amint az olvasható a 
szövetség által a jeles évfordulón adományozott kristályplaketten. 
Isten éltesse Ernő bácsi, még sokáig egészségben, szeretetteljes családi és baráti körben! 
 
Ernő bácsit 90. születésnapja alkalmából a város vezetői is köszöntötték, melyről a helyi média 
is tudósított: https://hiros.hu/90-szuletesnapjan-koszontottek.../ 
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